
CEE Box Steckdosenkombination 1xCEE 16 A+32 A 
FI40/0,03 A sowie 2xC16/1 und 1xC16/3

Datenblatt

Leistungsmerkmale
DEHA-Nummer

6177977

Artikelnummer

3320-50-0001

EAN

4046725399841

Kennzeichnung 
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Leistungsmerkmale
Die RED CEE Steckdosenkombination zur festen 
Wandmontage ist komplett montiert und anschluss-
fertig verdrahtet. 

Die CEE BOX ist für das Weiterleiten und Verteilen 
von elektrischer Energie im Rahmen der Kenndaten 
gedacht. Die RED CEE BOX wurde zur Verwendung 
in Umgebungen bis zu einer Schutzart von IP54 
konzipiert. Dank der professionellen Verdrahtung 
mit hochwertigen Schutzschaltgeräten können wir 
eine erhöhte Sicherheit gewährleisten. Die Schutz-
schaltgeräte mit Berührungsschutz nach DIN VDE 
0106 Teil 100 sind unter einer transparenten und 
schlagfesten Makrolonabdeckung eingebaut. 
Die Steckdosen sind mit selbstabschließenden 
Klappdeckeln aus schlagfestem Polyamid 6 verse-
hen. Alle außenliegenden Metallteile sowie De-
ckelschrauben sind nichtrostend. Alle Steckdosen-
kombinationen sind stückgeprüft und auf  Wunsch 
liefern wir das entsprechende Prüfprotokoll. Das 
schlagfeste Gehäuse ist aus hochwertigem ABS-
Kunststoff. 
Die Schutzart ist IP54, die Temperaturbeständigkeit 
liegt bei -25 °C bis +40 °C. 

Technische Daten: 
Eingang über Anbauverschraubung M32 oben 
(Blindverschraubung M32 unten). 
Ausgang: 
1 CEE-Dose 32 A 400 V ungesichert, 
1 CEE-Dose 16 A 400 V 1xABB LS 16 A 3-pol C, 
4 Schuko-Dosen 230 V 2xABB LS 16 A 1-pol C, 
ABB FI 40 A 4-polig 0,03 A über alle Abgänge, 
Hauptleitungsabzweigklemme. 
Maße (HxBxT): 369x204x130 mm. 
Gewicht: 3,95 kg
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CEE Box Steckdosenkombination 1xCEE 16 A+32 A 
FI40/0,03 A sowie 2xC16/1 und 1xC16/3

Technische Daten

Eingang:   über Anbauverschraubung M32 oben (Blindverschraubung M32 unten)
Ausgang:    1 CEE-Dose 32 A 400 V ungesichert, 
    1 CEE-Dose 16 A 400 V 1xABB LS 16 A 3-pol C, 
    4 Schuko-Dosen 230 V 2xABB LS 16 A 1-pol C, 
    1x ABB FI 40 A 4-polig 0,03 A über alle Abgänge, Hauptleitungsabzweigklemme
Maße (HxBxT):    369x204x130 mm
Gewicht:    3,95 kg
Farbe:    grau

Bestelldaten

   DEHA-Nummer         Typ                                    Art.-Nr.                         EAN                                              VE  

   6177977                 CEE BOX 3320-50-0001 3320-50-0001              4046725399841                          1 St.
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Technische Änderungen vorbehalten.
Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 
DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland D
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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 

CEE Box socket combination 1xCEE 16 A + 32 A
FI40 / 0.03 A as well as 2xC16 / 1 and 1xC16 / 3

DEHA number

6177977

Item number

3320-50-0001

EAN

4046725399841

Identification

The RED CEE socket combination for fixed wall 
mounting is completely assembled and ready for 
connection. 
The CEE BOX is for distributing of  electrical energy 
within the framework of  the characteristics. The 
RED CEE BOX is ready for use in environments up 
to a degree of  protection of  IP54.
Thanks to the professional wiring with high-quality 
circuit breakers we can ensure increased security. 
The circuit breakers with contact protection accor-
ding to DIN VDE 0106 part 100 are installed under 
a transparent and impact-resistant makrolon-cover. 
The sockets are self-closing. Hinged lids are made 
of  impact-resistant polyamide 6. All external metal 
parts and cover screws are rustproof. All socket 
outlet combinations are individually checked, and 
we deliver the corresponding test report on re-
quest. 
The impact-resistant housing is made of  high-qua-
lity ABS plastic. The protection class is IP54, the 
temperature resistance lies between -25 ° C and 
+40 ° C.
Technical specifications:
Input via screw connection M32 above (M32 blind 
screw connection below).
Output: 
1 CEE socket 32 A 400 V -> unsecured,
1 CEE socket 16 A 400 V 1xABB 1 LS 16 A 3-pin C,
4 Schuko sockets 230 V 1xABB 2 LS 16 A 1-pole C,
ABB FI 40 A 4-pole 0.03 A across all outlets,
Main line branch terminal.
Dimensions (HxWxD): 369x204x130 mm.
Weight: 3.95 kg
Colour: grey

Features
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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Subject to change w/o notice.
Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 

Order data 

   6177977                 CEE BOX 3320-50-0001 3320-50-0001              4046725399841                          1 pc.
   

CEE Box socket combination 1xCEE 16 A + 32 A
FI40 / 0.03 A as well as 2xC16 / 1 and 1xC16 / 3

   DEHA-number          Type                                  Item-No.                       EAN                                              VE  

General data

Input:    via screw connection M32 above (M32 blind screw connection below)
Output:    1 CEE-socket 32 A 400 V unsecured, 
    1 CEE-socket 16 A 400 V 1xABB LS 16 A 3-pin C, 
    4 Schuko sockets 230 V 2xABB LS 16 A 1-pin C, 
    1x ABB FI 40 A 4-polig 0,03 A across all outlets, Main line branch terminal
Dimensions (HxWxD):  369x204x130 mm
Weight:     3,95 kg
Colour:    grey


